3.2. La fonction attribut — (posté le 24/7/2021)

Un nom ou un groupe nominal a une fonction attrdguend il est placé directement devant la
copule T % (qui se conjugue). Les exemples ci-dessous pmEsiedifférentes situations,
selon que la copule est en fin de phrase ou &figr et selon également différents aspects de
sa conjugaison.

Nous attirons votre attention dans le premier exerspr la forme de la copule((: forme
suspensive/connective) qui ne doit pas étre confendians le cas présent, avec I'enclitiqie

Les copules conjuguées sont surlignées en roudes atoms et groupes de noms qui les

précédent sont surlignés en vert.
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JSC lafiss iéaafé?pé Je suis un chat.

: Dans cet exemple, la traduction a été modif@eitalique) par nos soins afin de coller a la
syntaxe de la phrase japonaise.
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Retrouvrez-nous sur : http://www.enjaponaisdansletexte.fr




